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ΣΔΟ / LACROIX – MSPtest2014

Review
1.  Στον  χρονοπρογραμματισμό του έργου κρίσιμη όδευση (critical path) είναι :

α. Μια σειρά από τις σημαντικότερες δραστηριότητες

β. Μια σειρά από δραστηριότητες που αν καθυστερήσουν θα παρατείνουν την ημερομηνία τέλους του έργου

γ. Η σειρά των οροσήμων του έργου

δ. Όλα τα παραπάνω

2. Τι δείχνει το διάγραμμα Gantt:

α.
 Τα παραδοτέα του έργου

β.
 Τις ανάγκες σε πόρους (ανθρωπομήνες) που θα απαιτηθούν

γ.   Το κόστος και τους πόρους

δ.
 Το χρονικό διάστημα για κάθε δραστηριότητα του έργου

3. Γράψτε τρεις αιτίες αποτυχίας σχεδιασμού ενός έργου

(Α) ……………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………..

(Β) ……………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………..

(Γ) ……………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………..

4.  Μια από τις προδιαγραφές που δόθηκε από τον υπεύθυνο του έργου είναι : ‘............να περατωθούν οι χωματουργικές εργασίες με κόστος που να μην υπερβαίνει τα €3000.......’  

Ποιο βασικό στοιχείο στερείται η προδιαγραφή αυτή ;
5. Στο διάγραμμα που ακολουθεί ποια είναι η κρίσιμη διαδρομή;







A. Α->Δραστηριότητα 1 -> Δραστηριότητα 2-> Δραστηριότητα 3-> Δραστηριότητα 5 -> Β 

B. Α->Δραστηριότητα 1 -> Δραστηριότητα 4->Δραστηριότητα 5 -> Β 

C. Και οι δύο προηγούμενες διαδρομές
D. Καμία από τις προηγούμενες διαδρομές [image: image2.png]













































































































































Δραστηριότητα 3


(5 Ημέρες)








Δραστηριότητα 2


(2 Ημέρες)








Δραστηριότητα 1


(3 Ημέρες)





Aα





Δραστηριότητα 4


(8 Ημέρες)








Δραστηριότητα 5


(6 Ημέρες)








BAα
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